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16 mai-6 juillet 1866).
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fortuné du boisgobey
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24 avril 1872).

Le Coup de pouce, E. Dentu, 1875  (Le Petit Moniteur Universel du Soir, 28  juin-
17 septembre 1874).
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1	 La bibliographie du corpus suit l’ordre alphabétique d’auteurs, puis l’ordre chro-
nologique de publication en volume ou à défaut en feuilleton. La publication en 
feuilleton, lorsqu’elle a été retrouvée, suit entre parenthèses.
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29 mars 1880).
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don, 25 janvier-10 avril 1885).
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L’Affaire Duval, F. Sartorius, 1867 (publication en feuilleton non trouvée).

henry cauvain

Maximilien Heller, Lecoffre, 1871 (publication en feuilleton non trouvée).
La Mort d’Éva, C. Lévy, 1881 (publication en feuilleton non trouvée).
Un Cas de folie, C. Lévy, 1882 (L’Événement, 3 mars-19 avril 1881).
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La Chambre du crime, E. Dentu, 1875 (L’Événement, 11 février-6 avril 1874).
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18 février-4 mai 1873).
L’Oncle du Monsieur de Madame, E. Dentu, 1881 (Le Voltaire, 1er février-17 avril 1880).
Un notaire en fuite, E. Dentu, 1881 ; 2 vol. (Le xixe siècle, 13 mars-23 juin 1881).
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Le Mystère de Gaude, Calmann-Lévy, 1905 (Le Gaulois, 13 mars-16 mai 1905).
Monsieur Roussignac, policier, Félix Juven, coll. « Les Meilleurs Romans », 1908 (Le Petit 

Journal, 3 octobre 1907-9 février 1908).

émile gaboriau

L’Affaire Lerouge, E. Dentu, 1866 (Le Pays, 14 septembre-7 décembre 1865).
Le Crime d’Orcival, E. Dentu, 1867 (Le Petit Journal, 30 octobre 1866-6 février 1867).
Le Dossier 113, E. Dentu, 1867 (Le Petit Journal, 7 février-13 mai 1867).
Les Esclaves de Paris, E. Dentu, 1868 ; 2 vol. (Le Petit Journal, 9 juillet 1867-3 mars 1868).
Monsieur Lecoq, E. Dentu, 1869 ; 2 vol. (Le Petit Journal, 27 mai-3 décembre 1868).
La Vie infernale, E. Dentu, 1870 ; 2 vol. (Le Petit Journal, 7 mars-16 août 1869).
L a  C l i q u e  d o r é e ,  E .   De n t u ,  1 8 7 1  ;  2   v o l .  ( L e  Pe t i t  Jo u r n a l , 

7 décembre 1869-15 avril 1870).
La Corde au cou, E. Dentu, 1873 (Le Petit Journal, 20 octobre 1872-17 février 1873).
La Dégringolade, E. Dentu, 1872 ; 2 vol. (Le Petit Journal, 5 août-9 juin 1872).
Le Petit Vieux des Batignolles, E. Dentu, 1876 (Le Petit Journal, 8-19 juillet 1870).
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maurice leblanc

Romans

Arsène Lupin contre Herlock Sholmès, Lafitte, 1908 (Je Sais Tout n° 22 à 27, 15 novem-
bre 1906-15 avril 1907 et n° 32-33, 15 juillet-15 août 1907).

L’Aiguille creuse, Lafitte, 1909  (Je Sais Tout n°  44  à 52, 15  novembre  1908-
15 mai 1909).

813, Lafitte, 1910 (non publié en feuilleton).
Le Bouchon de cristal, Lafitte, 1912 (non publié en feuilleton).

Nouvelles

Arsène Lupin, gentleman cambrioleur, Pierre Lafitte et Cie, 1907 :
- « L’Arrestation d’Arsène Lupin » (Je Sais Tout n° 6, 15 juillet 1905).
- « Arsène Lupin en prison » (Je Sais Tout n° 11, 15 décembre 1905).
- « L’Évasion d’Arsène Lupin » (Je Sais Tout n° 12, 15 janvier 1906).
- « Le Mystérieux Voyageur » (Je Sais Tout n° 13, 15 février 1906).
- « Le Collier de la reine » (Je Sais Tout n° 15, 15 avril 1906).
- « Le Sept de Cœur » (Je Sais Tout n° 28, 15 mai 1907).
- « Le Coffre-fort de Mme Imbert » (Je Sais Tout n° 16, 15 mai 1906).
- « La Perle noire » (Je Sais Tout n° 18, 15 juillet 1906).
- « Herlock Sholmès arrive trop tard » (Je Sais Tout n° 17, 15 juin 1906).

Les Confidences d’Arsène Lupin, Lafitte, 1913 :
- « Les Jeux du soleil » (Je Sais Tout n° 75, 15 avril 1911).
- « L’Anneau nuptial » (Je Sais Tout n° 76, 15 mai 1911).
- « Le Signe de l’ombre » (Je Sais Tout n° 77, 15 juin 1911).
- « Le Piège infernal » (Je Sais Tout n° 78, 15 juillet 1911).
- « L’Écharpe de soie rouge » (Je Sais Tout n° 79, 15 août 1911).
- « La Mort qui rôde » (Je Sais Tout n° 80, 15 septembre 1911).
- « Édith au cou de cygne » (Je Sais Tout n° 97, 15 février 1913).
- « Le Fétu de paille » (Je Sais Tout n° 96, 15 janvier 1913).
- « Le Mariage d’Arsène Lupin » (Je Sais Tout n° 94, 15 novembre 1912).

jules lermina

Romans

Madame Sept-Quatre (sous le pseudonyme de William Cobb), Bureaux du Journal Le 
Soir, 1873 ; rééd. sous le titre de Marien, F. Sartorius, 1875 (Le Soir, sous le pseu-
donyme de William Cobb, 7 février-27 avril 1873).

Cent mille francs de récompense, texte intégral inédit en volume ; édition abrégée sous le titre 
de Sœurs tragiques, roman de passion, Librairie Jules Tallandier, coll. « Le Livre National-
Romans pour Tous » n° 5, 1918 (Le Voleur Illustré, 5 janvier-10 août 1877).
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Les Chasseurs de femmes, L.  Boulanger, 1881  (La Lanterne, 6  décembre  1878- 
6 juin 1879).

La Poire d’angoisse, L’Express, 30 avril-29 juin 1881 (inédit en volume).
Toto Fouinard. Le Petit Détective parisien. Nouveaux Mystères de Paris, impr. de Charaire, coll. 

« La Vie d’Aventures », s. d. (12 fascicules, 5 novembre 1908-19 janvier 19091).
- N° 1 : L’Étranglée de la Porte Saint-Martin.
- N° 2 : L’Introuvable Assassin.
- N° 3 : Un clou dans un crâne.
- N° 4 : Le Tueur d’enfants.
- N° 5 : Six cents mille francs de diamants.
- N° 6 : Les Exploits de Piédebœuf.
- N° 7 : La Mort à deux sous.
- N° 8 : La Maison tragique.
- N° 9 : Le Forçat martyr.
- N° 10 : Les Treize Apaches.
- N° 11 : L’Étrange Affaire du Père-Lachaise.
- N° 12 : Le Secret de la somnambule.

Nouvelles

« L’Énigme », Bureaux de La Presse, 1878 (La Presse, 10-22 mai 1878).
Histoires incroyables, L. Boulanger, 1885 ; rééd. L. Boulanger, 1895, 2 vol. :
- « Les Fous » (Le Gaulois, 10-27 octobre 1869 sous le pseudonyme de William Cobb).
- « Le Clou » (Le Gaulois, 14-28 juin 1870 sous le pseudonyme de William Cobb).
- « La Chambre d’hôtel » (Le Gaulois, 2-29 novembre 1871 sous le pseudonyme de 

William Cobb).
Nouvelles Histoires incroyables, A. Savine, 1888 :
- « Le Tout pour le tout » (publication en feuilleton non trouvée).
À tes Pieds ! ; A. V., E. Kolb, 1889 (« À tes Pieds ! », Le Figaro, sous le titre de « Les 

Disparus », 21-27 mars 1889 ; « A.V. », Journal des Débats Politiques et Littéraires, 
22 janvier-16 février 1889).

La Magicienne, Chamuel, 1892 :
- « La Sacoche » (Le Temps, 29 novembre-10 décembre 1887).

gaston leroux

Le Mystère de la Chambre Jaune, supplément romans de L’Illustration, 1907 ; rééd. P. Lafitte, 
1908 (supplément littéraire de L’Illustration, 7 septembre-30 novembre 1907).

Le Parfum de la dame en noir, Pierre Lafitte et Cie, 1908 (supplément littéraire de L’Illustration, 
26 septembre 1908-2 janvier 1909).

Rouletabille chez le Tsar, Pierre Lafitte, 1913 (supplément littéraire de L’Illustration, 3 août-
19 octobre 1912).

1	 D’après Claude Hermier, « Toto Fouinard », Le Chasseur d’Illustrés n° 19, p. 5 et 
Philippe Mellot, Les Maîtres du mystère de Nick Carter à Sherlock Holmes. 1907-1914, 
Éditions Michèle Trinckvel, Mantes-la-Jolie, 1997, p. 77.
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rené de pont-jest

Cycle des Mémoires d’un détective :
- Le N˚ 13 de la rue Marlot, E. Dentu, 1877 (Le Gaulois, 9 avril-10 mai 1876).
- La Femme de cire, E. Dentu, 1883 (Le Gaulois, 27 mars-12 mai 1877).
- Le Cas du docteur Plemen, E. Dentu, 1887 (Le Gaulois, 10 janvier-19 mars 1887).

jules verne

Un drame en Livonie, J.  Hetzel, 1904  (Le Magasin d’Éducation et de Récréation, 
1er janvier-15 juin 1904).

pierre zaccone

L’Homme des foules, E. Dentu, 1877 (publication en feuilleton non trouvée).
L’Inconnu de Belleville, E. Dentu, 1881 (Le Petit Parisien, 1er décembre 1879-16 février 

1880).
La Cellule n˚ 7, Sceaux, Impr. de Charaire, 1881 (Le Petit Journal, 7 décembre 1873- 

7 mars 1874).
La Duchesse d’Alvarès, C. Marpon et E. Flammarion, 1889 (publication en feuilleton 

non trouvée).
Le Crime de la rue Monge, E. Dentu, 1890 (publication en feuilleton non trouvée).

Causes et souvenirs judiciaires

fortuné du boisgobey

Le Forçat colonel, E.  Lachaud, 1871  (Le Petit Moniteur Universel, 26  août-
28 septembre 1869).

L’Auberge de la Noble-Rose, E. Dentu, 1880 (Le Petit Journal, sous le titre de Les Deux 
Comédiens, 30 août-27 octobre 1868).

« Un prédécesseur de Campi », supplément du Petit Journal, 15 août 1886.
« Le Crime de Neuilly », supplément du Petit Journal, 23 mars-13 avril 1888.
« L’Affaire Lafourcade », supplément du Petit Journal, 24 août-7 septembre 1888.
« Jack Sheppard-Cartouche », supplément du Petit Journal, 16  novembre- 

7 décembre 1888.
« Jud », supplément du Petit Journal, 10-24 mai 1889.

eugène chavette

Les Assassins du 113. Sainclair et Dautun, inédit en volume (Le Gaulois sous le pseudo-
nyme de E. d’Herbinville, 6-31 juillet 1869)1.

1	 Selon Jean-Luc Buard (« Jules Lermina écrit à son avocat », Le Rocambole, bulletin des amis 
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Le Roi des limiers. Affaire de femme, E. Dentu, 1879 (L’Événement, 21 janvier-6 avril 1878).
La Bande de la belle Alliette. Souvenir judiciaire, C. Marpon et E. Flammarion, 1882 (Le 

Gaulois, sous le pseudonyme de d’Herbinville, 25 mai-3 juillet 1869).
Le Saucisson à pattes, C. Marpon et E. Flammarion, 1884 ; 2 vol. (publication en feuille-

ton non trouvée).

félix duquesnel

La Bande des Habits noirs, Librairie Charpentier et Fasquelle, 1913 (publication en 
feuilleton non trouvée).

constant guéroult

Le Drame de la rue du Temple, E. Dentu, 1876 et Les Exploits de Fifi Vollard, E. Dentu, 
1876 (publiés en feuilleton sous le titre de L’Assassinat de la rue du Temple La Petite 
Presse, 2 juin-16 octobre 1869).

La Bande à Fifi Vollard, J. Rouff, 1880 (publication en feuilleton non trouvée).
La Bande Graaft, E.  Plon, 1880  (Le Petit Moniteur Universel du Soir, 20  mars-

28 mai 1870).
Les Dames de Chamblas, E. Dentu, 1882 ; 2 vol. (Le Petit Journal, sous le titre de L’Affaire 

Marcellange, 24 avril-10 août 1868).

rené de pont-jest

L’Inceste, Le Figaro, 27 novembre-11 décembre 1869 (inédit en volume).
Les Forçats innocents, E. Lachaud 1870 (Le Figaro, 1er juillet-26 août 1869).
Les Régicides, Aux Bureaux du Figaro, 1872 ; réed. E. Dentu, 1888  (Le Figaro, 

9 septembre-29 novembre 1872).
Le Procès des Thugs, Bunel, 1877 (Le Soleil, 28 août-15 octobre 1866 ; Le Petit Journal, 

28 août-16 octobre 1866).
L’Araignée rouge, E. Lachaud, 1878 (Le Petit Journal, 8 mars-18 avril 1874).

jules verne

Les Frères Kip, J.  Hetzel, 1902  (Le Magasin d’Éducation et de Récréation, 1er 
janvier-15 décembre 1902).

pierre zaccone

Les Mémoires de Biribi, La Petite Presse, 19 mars-30 juin 1869 (inédit en volume).
Trente ans de la vie d’un condamné, La Petite Presse, 10 février-1er mai 1870 (inédit en volume).

du roman populaire, « Jules Lermina », n° 43-44, Encrage Éditions, Amiens, été-automne 
2008, p. 26), ce texte serait de la plume de Jules Lermina. Cependant, la signature de 
d’Herbinville était celle utilisée habituellement par Eugène Chavette au Gaulois.
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